
Látogatás az Országos Onkológiai 

Intézetben  

 
      Osztályfőnökünk, Nagyné Kovács Erika szer-

vezésében 2025.01.31- én meglátogattuk az Orszá-

gos Onkológiai Intézetet, ismertebb nevén a „Kék-

golyót”, Budapesten. Mindenki izgatottan várta az 

utazást, hiszen hivatásunk révén hatalmas megtisz-

teltetés és tanulási lehetőség megismerni ezt az in-

tézetet. Érkezésünkkor rendkívül kedvesen és fel-

készülten fogadtak minket az - országosan kiemelt 

– onkológiai központ dolgozói.  

       Látogatásunk elején egy előadásból megismertük az intézet tevékenységének történetét, majd  az 

intézet épületéről, elsősorban arról, hogy melyik szárnyban milyen típusú daganatos betegeket, milyen 

terápiával kezelnek. Betekinthettünk a magas szintű ellátást nyújtó intenzív osztály működésébe: hallot-

tunk robotsebészeti műtétekről, megismertük a legkorszerűbb technikával felszerelt helyiségeket, ahol – 

számunkra eddig még nem ismert - intenzív terápiás gépeket  és beavatkozásokat mutattak be  kísérőink, 

illetve megfigyelhettük  a krónikus állapotú betegek  ápolásának új 

eljárásait is. Az intenzív osztályról eljutottunk a fej-nyak sebészeti 

osztályra, ahol megtekintettük a gégekanül gondozásának módjait, 

majd beszélgettünk az osztályon ápolt betegekkel, akiknek megis-

mertük a kórtörténetét is. 

       Látogatásunk során kaptunk egy kisebb szünetet, melynek során 

süteménnyel és meleg teával kínáltak meg minket a nővérek. A pihe-

nő végén a belgyógyászati épületbe vezetett utunk, ahol a kemoterá-

pia hatásait, működését beszéltük át, illetve megismertük a „jégsap-

ka” elnevezésű eszközt, amelynek feladata, hogy amint elkezdik a 

hőmérsékletét – 4 fokra állítani, lehűti a hajhagymákat is annyira, 

hogy nem tud felszívódni a kemoterápia, így a beteg haja jó eséllyel megmarad, és nem fog kihullani.  

     Végül megtekintettük a nőgyógyászati osztályt, ahol 

szintén beszélgettünk a betegekkel, és megismertük a 

szívpárnák és az idő „lekötésének” történetét is.  A napot 

az intubálás gyakorlásával zártuk. 

     Hálásan köszönjük a lehetőséget osztályfőnökünknek, 

Erika néninek és az Onkológia Intézet vezetőségének, 

dolgozóinak.  

                                                    Forintos Anna 
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